
Шановний Сергію Аркадійовичу!

Колектив Вищого навчального закладу «Національна академія управління» та
редакція журналу «Актуальні проблеми економіки» щиро вітають Вас з 60-річним
ювілеєм.

Ми знаємо Вас як високоосвічену людину, яскраву особистість, висококваліфіко-
ваного фахівця і науковця, активного громадсько-політичного діяча та публіциста,
талановитого керівника.

Ви – відомий фахівець у галузі економічної теорії, макро- та мікроекономіки,
державного регулювання економікою, інвестиціями, автор понад 100 наукових праць,
в тому числі наукових монографій, підручників та навчальних посібників для вищих
навчальних закладів України. 

Використовуючи свій професіоналізм, надзвичайний творчий та інтелектуальний
потенціал, великий досвід, принциповість, Ви зробили значний внесок у справу роз-
витку економічної науки і освіти. 

Даючи найвищу оцінку Вашій професійній та науковій діяльності, Вас неоднора-
зово нагороджено високими державними нагородами та відзнаками, присвоєно почес-
ні звання. Так, у 2012 р. – це нагорода Міжнародного Академічного рейтингу «Золота
Фортуна» Медаль «20 років Незалежності України» в номінації «За вагомий внесок у
справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері освіти і науки». Вас без
перебільшення можна внести до «Золотого фонду» національної еліти країни.

Як керівник навчального закладу нового типу, педагог високої кваліфікації, Ви
докладає багато зусиль для впровадження демократичних механізмів просування
України на шляху ринкових відносин, розповсюдження економічних та юридичних
знань серед молоді, всіляко сприяєте поглибленню інтеграції України у світовий
інформаційно-технологічий, навчальний, науковий та культурологічний простір. 

Навіть у нелегкі кризові роки Національна академія управління утримала свої
позиції лідера вищої освіти у всіх національних академічних рейтингах; відкрито
спеціалізовану вчену раду по захисту докторських дисертацій з економічних спеціаль-
ностей та аспірантуру з кримінального права; успішно пройдено всі державні акреди-
таційні експертизи; єдине в Україні наукове економічне видання з міжнародним
цитуванням – журнал «Актуальні проблеми економіки» в десятки разів підвищило свій
імпакт-фактор. 

Ми, співробітники Національної академії управління, пишаємося, що саме Ви
очолюєте наш колектив. Ми надзвичайно вдячні Вам за Вашу доброту, чуйність, поряд-
ність, за створення унікальної творчої, психологічної атмосфери, духу співробітництва
і взаєморозуміння, що панують в Академії.

Зважаючи на Ваші професіоналізм, працездатність та цілеспрямованість, вміння
знайти рішення у найскладніших ситуаціях, впевнені, що для Вас стануть реальністю
найзавітніші бажання та найамбітніші проекти.

Нехай справа, якій Ви віддаєте свої душевні і фізичні сили, досвід, знання, прино-
сить радість і натхнення. Нехай поруч будуть близькі Вам люди. Міцного здоров'я Вам,
енергії, бадьорості духу, терпіння, душевної гармонії та оптимізму у Вашій нелегкій
роботі з керування великим освітнім закладом та виховання нового покоління молоді
для подальшої розбудови незалежної України. 

Всі Ваші задуми здійсняться, бо у Вас є відданий колектив однодумців! 

З глибокою повагою,
Колектив Національної академії управління,

Редакція журналу «Актуальні проблеми економіки»

26 листопада 2012 р.
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